

administración local**AYUNTAMIENTOS****PIEDRABUENA**

ANUNCIO

CORRECCIÓN DE ERRORES APROBACIÓN DEFINITIVA PRESUPUESTO MUNICIPAL EJERCICIO 2018

Encontrado error en la denominación de uno de los puestos de la plantilla del personal laboral fijo, por la presente se efectúa corrección en los términos que sigue:

B) Personal laboral fijo:

Donde dice:

Auxiliar Biblioteca	1	C2	Eso o equivalente	Fijo
---------------------	---	----	-------------------	------

Debe decir:

Auxiliar Servicios Sociales	1	C2	Eso o equivalente	Fijo
-----------------------------	---	----	-------------------	------

En Piedrabuena, a 12 de marzo de 2018.-El Alcalde, José Luis Cabezas Delgado.

Anuncio número 889

Documento firmado electrónicamente en el marco de lo dispuesto en los arts. 17 y siguientes de la Ley 11/2007, de 22 de junio y normas concordantes. Puede comprobarse su autenticidad insertando el CVE reflejado al margen en la sede electrónica corporativa expresada.

Sede electrónica <https://sede.dipucr.es>